
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 2 maart 2017 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker , A. Bennink, W.P.H. de Hair, M.J. Hoogeslag,  
  M. Kampman, J.J. Seekles en mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heer P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: de heren G. Terlouw en W.J.M. Wagenmans (wethouder) 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte 
voor ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  Agendapunt 14, vaststellen raadsvoorstel Deelname Sallandse Dialoog, wordt van de agenda 
gehaald. 
 
De fractie van CDA dient een motie vreemd aan de orde in. De motie wordt als agendapunt 14a 
geagendeerd. 
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 26 januari 2017 

  Op pagina vier en vijf stond hetzelfde amendement van BB. Op pagina vijf is het amendement van 
BB vervangen door het juiste amendement van BB. . 
 
De besluitenlijst wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  

  Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college. 

6  Vaststellen raadsvoorstel 4e wijziging legesverordening 2017   

  De raad besluit de verordening tot 4e wijziging van de Verordening op de heffing en invordering van 
leges 2017 met bijbehorende tarieven tabel vast te stellen. 
 
 
 



 

 

 

Blad 2 

7  Vaststellen raadsvoorstel rapport rekenkamercommissie gemeentelijke belastingen 
De raad besluit kennis te nemen van het onderzoek van de rekenkamercommissie naar 
gemeentelijke belastingen. 

8  Vaststellen raadsvoorstel bestemmingsplan 'Wijziging Borgwijk fase 2, partiele herziening nr. 
1, omgeving Sigmeyer'   

   
Mevrouw Hegeman (CDA) legt een stemverklaring af inhoudende het CDA kan instemmen met 
voorliggende wijziging van het bestemmingsplan. Hiermee wordt tegemoet gekomen aan de lokale 
vraag en behoefte. Samen met het plan Oortwijn wordt er een mooie stap gezet voor het in stand 
houden van de leefbaarheid in Luttenberg. 
 
De raad besluit: 

1. Het bestemmingsplan 'Wijziging Borgwijk fase 2, partiele herziening nr.1, omgeving Sigmeyer’ 
bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 
NL.IMRO.0177.BP20160003-VA01 vast te stellen; 

2. geen exploitatieplan vast te stellen, omdat het verplichte kostenverhaal anderszins is verzekerd. 

 

9  Vaststellen raadsvoorstel Afwijken bestemmingsplan Nieuwe Deventerweg 17 Raalte   

  De raad besluit: 

1. een (ontwerp)verklaring van geen bedenkingen af te geven voor de afwijking van het 
bestemmingsplan ex artikel 2.12, lid 1, sub a, onder 30 van de Wet algemene bepalingen 
omgevingsrecht ten behoeve van de realisatie van een groothandel in motorbrandstoffen en 
smeerolie, een verkooppunt in motorbrandstoffen met bijbehorende shop en kantoorruimte en een 
autowasserette aan de Nieuwe Deventerweg 17 te Raalte; 

2. de onder 1 vermelde (ontwerp)verklaring van geen bedenkingen als definitieve verklaring van geen 
bedenkingen aan te merken, indien geen zienswijzen tegen de ontwerpverklaring van geen 
bedenkingen en het ontwerpbesluit omgevingsvergunning zijn ingediend. 
 

10  Vaststellen raadsvoorstel Eenmalige investeringssubsidie ‘t Asspel en De Schalm  
De raad besluit: 

1. op basis van het plan van het bestuur stichting Gemeenschapscentrum Mariënheem De Schalm 

een eenmalige investeringsbijdrage van € 75.000,-- te verstrekken aan het bestuur van de 

stichting; 

2. deze eenmalige investeringsbijdrage van € 75.000,-- voor € 50.000,-- ten laste te brengen van 

de reserve sociale infrastructuur en voor € 25.000,-- te dekken uit de toegekende provinciale 

subsidie (Leefbare kleine kernen); 

3. op basis van de subsidieaanvraag van stichting 't As-spel Mariënheem een eenmalige 

investeringsbijdrage van € 125.000,-- te verstrekken aan stichting 't As-spel; 

4. deze eenmalige investeringsbijdrage van € 125.000,-- voor € 50.000,-- ten laste te brengen van 

de reserve sociale infrastructuur; voor € 50.000,-- te dekken uit (restant) Provinciale 

stimuleringsbijdrage sportaccommodaties en voor  € 25.000,-- te dekken uit de toegekende 

provinciale subsidie.(Leefbare kleine kernen).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Blad 3 

11  De Raad op Pad 
 
De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van de gepresenteerde pitches “Heeten Woont”, “Vertrouwen burgers in het 
bestuur”, “Tiny Houses”, “IJsbaan Heeten” en “Parkeerplaatsen bij nieuwbouw”; 

2. Het college te verzoeken de pitch over de maximale snelheid in Heeten mee te nemen in de 
Verkeersagenda 2017-2020; 

3. Het college te verzoeken in gesprek te blijven met de Stichting Zwembad Heeten en nadere 
investeringsvoorstellen af te wachten; 

4. Het college te verzoeken in gesprek te blijven met de Stichting Heeten Sport en nadere 
aanvragen voor een startsubsidie en aanleg van beachvelden af te wachten; 

5. Het college te verzoeken in gesprek te blijven met SallandWonen, de Zorggroep Raalte, de heer 
Solen en Vazet over de pitch Generatiepark Stevenskamp en pitch behoud intensieve zorg 
Stevenskamp; 

6. Het college te verzoeken in gesprek te gaan met de ondernemersvereniging Heeten over de 
programmering van het bedrijventerrein;  

7. Het college te verzoeken de pitch met het behoud van buslijn 4 in te brengen in de werkgroep 
over de buurtbus Heeten; 

8. Het college te verzoeken in gesprek te blijven met de energiecoöperatie Endona waarbij de 
mogelijkheden van garantstelling worden onderzocht en de raad te informeren over de uitkomst; 

9. Het college te verzoeken de pitch over het onderhoud basisschool mee te nemen in het 
gemeentebrede onderzoek naar leerlingdaling in Raalte en Olst-Wijhe. 
 

12  Vaststellen raadsvoorstel Verkeersveiligheid Heuvelweg Luttenberg  

   
De fractie van GB dient het volgende amendement in: 
 



 

 

 

Blad 4 

 
 
 
 



 

 

 

Blad 5 

De heer van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af inhoudende de PvdA zal tegen dit voorstel 
stemmen, omdat er veel serieuze situaties binnen onze gemeente te vinden zijn en dat dit ingaat 
tegen de adviezen van onze adviseurs en tegen de landelijke richtlijnen. 
 
De heer Bennink (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij zullen uiteraard voor het 
amendement stemmen. En als toevoeging daarbij geven dat komgrens verplaatsing ons inziens 
echt de beste oplossing is om geen raar beeld en verkeersbeeld te krijgen op die situatie. 
 
Het amendement wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van PvdA geacht wil 
worden tegen gestemd te hebben 
 
De raad besluit: 
 

1. In te stemmen met het instellen van 30 km/u regime en het nemen van flankerende maatregelen 
op de Heuvelweg. ( uitwerking variant 2; conform bijlage 4 aangevuld met 30 km zone vanaf 
fietsoversteek tot huidige grens bebouwde kom ) aangevuld met de uitvoering zoals 
weergegeven in variant 3 

2. een krediet van € 20.000,00 beschikbaar te stellen. € 10.000,00 ten laste van de eenmalig 
onvoorziene uitgaven en € 10.000,00 ten laste van het budget van de Raad op Pad. 

3. Het college op te dragen om de procedure te starten voor wijziging van de grens van de 
bebouwde kom in zuidelijke richting tot de fietsoversteek voorbij de laatste inrit van de sporthal 

en de raad hierover een voorstel te doen. 

 

Het geamendeerde voorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van PvdA geacht 
wil worden tegen gestemd te hebben 
 

13  Vaststellen raadsvoorstel gezamenlijke aanbesteding accountantsdiensten  
 
De raad besluit dat dit agendapunt een hamerstuk wordt. 
 
De raad besluit de offerteaanvraag ten behoeve van de Europese openbare aanbesteding 
Accountantsdiensten gemeenten Deventer, Olst-Wijhe en Raalte en de daarbij behorende 
gunningscriteria en weging vast te stellen. 

   

14  Vaststellen raadsvoorstel Deelname Sallandse Dialoog 

   
Dit agendapunt is van de agenda gehaald. 

14a   Motie vreemd aan de orde  
 
De fractie van het CDA dient namens alle overige fracties de volgende motie in: 
 



 

 

 

Blad 6 

 
 
 
 



 

 

 

Blad 7 

De heer Moorman (D66) legt een stemverklaring af inhoudende we steunen de motie van harte. Er 
is al veel over gezegd. Complimenten aan de initiatiefnemer. Mooi om te zien deze raad brede 
steun voor dit onderwerp. 
 
De motie met tekstuele wijziging dat juni 2017 vervangen wordt door juli 2017 wordt met algemene 
stemmen aangenomen. 
 

15  Rondvraag  

   
De mondelinge vraag van de heer Kreule (VVD) over het ontvangen van een overzicht van de 
leeftijd van de scholen en de verwachte restant levensduur wordt mondeling beantwoord door het 
college. 
 
De mondelinge vraag van de heer Kreule (VVD) over smartphones wordt schriftelijk beantwoord 
door het college. 
 
De mondelinge vragen van de heer De Daas over klachten over Raalte bij de Overijsselse 
ombudsman worden schriftelijk beantwoord door het college. 
 

16  Sluiting  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur. 

  

 
. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 30 maart 2017 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 


